



巧巧理财

四季度理财 不妨把握四类投资产品

伴随着国庆长假的结束,第四季度已经飘然而至。节后应该如何理财?投资者该如何调整理财方向和理财节奏?理财师建议,四季度理财不妨重点把握这四类投资:银行理财、股债基金、宝宝类理财产品、P2P固定收益类产品。
郑州晚报记者 雷群芳

银行理财 关注中长期产品锁定收益

一般情况下,每年第四季度是银行最“缺钱”的时候,比如企业发工资需要从银行拿出大笔资金;过年了,老百姓们都要取钱过年等,再加上银行年底考核,使得各类银行为了“揽储”推出各种高收益理财产品来吸引投资者,收益率一般在6%左右。理财师认为投资者可以在此季度把握好机会,配置中长期理财产品,提前锁定高收益。

今年前9个月理财产品的月均发行量超4000款,高于去年同期。预计四季度银行理财产品的发行量有望继续保持向上态势,单月发行量或将突破5000款。理财专家认为,一般情况下,每年9月末的季末效应明显,银行理财产品收益普遍升高,但是今年受三部委发布的新规,以及市场资金面较为宽松等方面影响,银行理财产品收益较为平稳,并未出现明显升高的情况。

“今年以来货币市场资金持续宽松,银行理财产品的平均预期收益率也受此影响持续下滑,但依然高于去年同期水平。”理财专家分析,今年市场资金面持续保持宽松,降息降准预期较强,年底资金面可能依然保持相对宽松的局面,银行理财产品的平均预期收益率肯定不会复制去年的走势,可能会继续保持在5.15%左右上下浮动。年底资金相对紧张的节点,理财收益有望小幅走高。因此,建议投资者,如果对资金流动性要求较低,宜尽量选择投资期限较长的高收益率产品。

股债基金 分享市场上涨带来的红利

股市向好,基民得利。自7月份以来,A股市场一改多年“纠结”态势,演绎出一波强劲的上涨行情,股票型基金、偏股型基金随之表现抢眼,备受投资者关注,也让不少理财师颇为看好。

相关数据显示,第三季度市场上,各类型股债基金平均收益率飙升近13%,其中偏股基金是第三季度收益最高的品种。另据统计,8月和9月新成立的股票型基金平均发行份额均突破了10亿份,基金公司推权益类基金的热情明显升温,反映出对市场前景的乐观态度。

理财师分析,从上述数据可以看出,股票型基金、偏股型基金正保持良好的增长势头。与此同时,从当前PMI数据显示来看,目前整个经济向好,股市将有一波行情,但如果对股市了解不多,专业知识掌握较少,可以投资于股市的基金,即股票型基金、偏股型基金。

在选择方向上,理财师建议,投资者不妨结合自身风险承受能力,关注节能、环保、医药等领域,优选四五只不同行业的基金,既可相对抵冲非系统风险,又可分享市场上涨的收益和资本增值。

“宝宝”类产品 随存随取,灵活支取资金

自今年货币基金的相关政策出台后,曾经风光一时的互联网“宝宝”们收益普遍跳水,收益率7%左右的产品逐渐销声匿迹。相对于其他形式的理财产品,只有投资门槛低的条件优势尚存。据中国电子商务研究中心监测数据显示,国庆期间各电商网络理财产品7日年化收益率均出现下跌。10月7日,余额宝收益率仅为4.890%。自10月8日起开始缓慢回升至今,而其他各家“宝宝”收益率也略有回升。

虽然目前“宝宝”类产品收益率下降了,但最大优势就在于“随存随取”,理财师认为比较适合一些小额资金理财,还有用于年底使用的活期存款来理财。而对于“宝宝”类产品的选择,建议不要只看收益,灵活支取资金的优势应更看重。

P2P理财 高收益高风险 应做好风控

今年以来,互联网金融火热,P2P网贷平台随之风生水起,P2P理财产品更因标榜高收益而成为新宠。

P2P理财是一种个人对个人的信贷理财方式,一般年化收益率在10%~15%左右,优势就在于投资门槛低,一般10万元起投;收益率比较高;正规P2P理财机构的产品安全性也比较好。据了解,一些理财机构在第四季度将推出高收益P2P固定收益类产品,有些产品年化收益率达到10%。投资者不妨把握这类投资机会,争取获得更大的收益。

虽然P2P理财产品以高收益受到投资者的追捧,但另一事实是,据媒体报道,2014年倒闭和跑路的P2P平台频现。对此,多位理财师提醒,高收益蕴藏高风险,投资者不能掉以轻心,盲目从众入市。

对于该投资方式的风险点,理财师表示,一些P2P网贷平台承诺,如果借入人逾期不还款,超过一定期限,将由担保公司先行赔付,不少投资者因此觉得安全,却没意识到担保公司自身出现问题、丧失担保能力等方面风险。另一方面,还存在P2P平台经营风险,投资者如果有意入市,应选择有正规资质、规模较大、信誉好的公司办理业务。相对而言,这样对资金安全和理财收益更有保障一些。

与此同时,理财师认为,无论是P2P理财还是选择其他投资方式,都应该保持理性心态,别只盯着高收益,忽略风险。此外,应把握不要把资金全部放进同一个篮子的原则,分散投资项目以降低风险。

建行车主卡 尽享真方便

“建行·友途车主卡”是建设银行与友途实业有限公司联合发行的一款针对有车一族的联名卡。除具备普通借记卡功能外,车主卡可用于在河南省交通管理服务平台(自主终端机)上自助裁决、自主缴纳交通违法行为,并可持卡享受交通管理短信提醒和专享增值服务。

自助缴费:目前自助终端机布设点为我市交警支队各大队的违法处理点,包括交警1~6队、9队和南北两个车管所。客户持卡实现自助查询、自助裁决、自助缴纳交通违法行为,自助打印罚款发票。

交通管理短信提醒:车主卡持卡人在开通建行短信提醒业务的前提下,即可获赠交通短信大礼包服务。签约即享交管政策播报、高速实时路况、驾驶证车辆审验提醒、交通违法提醒、驾驶证扣分提醒等专属短信提醒服务。

车主卡专享增值服务:1.加油:车主卡持卡人可办理中石化·友途加油卡,凭该卡在中国石化加油站公开优惠的基础上再享每升1毛的优惠。2.车险:车主卡持卡人通过指定代理公司购买合作保险公司车险,可享最高20%友途油补。3.通信:车主卡持卡人办理联通3G友途套餐,可享受七折优惠。另外,车主卡持卡人可享受我行其他特惠商户优惠。 吴幸歌

“2014全国金融创新与经济转型博士后学术论坛”在郑举行 纵论金融创新与经济转型

10月17日,由全国博士后管委会办公室、中国博士后科学基金会和河南省人力资源和社会保障厅主办,百瑞信托承办的“2014全国金融创新与经济转型博士后学术论坛”在郑东新区举行。中国社科院副院长李扬、北京大学汇丰商学院院长海闻、北京大学金融与证券研究所所长曹凤岐、摩根大通(中国)首席经济学家朱海滨、对外经贸大学副校长刘亚、中央财经大学副校长史建平、南开大学经济学院院长梁琪等专家出席本次论坛并作了精彩演讲。

据了解,早在2008年,百瑞信托就设立了当时行业内唯一的博士后科研工作站。6年来,百瑞信托博士后科研工作站已累计吸引10位博士进站开展研究工作,并先后聘请曹凤岐教授、刘亚教授、梁琪教授和史建平教授等知名学者担任博士后指导专家,并形成了大量具有较高价值的研究成果。截至目前,百瑞信托博士后科研工作站已开展研究课题30多个,形成研究报告70多篇,并多次参与中国银监会、河南银监局、河南省政府、中电投集团等单位的重要课题研究,连续5年出版了信托行业研究专著——《信托研究与年报分析》(系列),逐步在行业内确立了自己的研发地位和影响力。 雷群芳 杨长生



兴业银行 郑州分行				
兴业理财 领跑高收益				
产品名称	起点金额	产品期限	参考年化净收益率	发行日期
至尊版	100万	约6个月可赎回	6.10%	10月24日
天天万利宝 汇金版	5万	56天	5.80%	10月21日-10月27日
天天万利宝 开放式	5万/30万	77天	5.40%/5.50%	10月17日-10月23日
天天万利宝 开放式	5万/30万	161天	5.55%/5.65%	10月17日-10月23日
私人银行客户 专属产品	50万	每6个月可赎回	5.90%	10月24日-11月3日

了解更多理财资讯 扫一扫

更多产品详询各营业网点 或致电95561

投资有风险,理财需谨慎!